
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Helyi Közösségi Tér 
(volt büfé helyiség) 2024. május 14. napján 14.00 órakor megtartott Székesfehérvár 
Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága üléséről 

Jelen vannak: 
A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság tagjai közül jelen van 6 fő, így 
a Bizottság határozatképes. 

A meghívó megküldése után kifogás érkezett, ezért javasolta, hogy vegyék fel harmadik 
napirendi pontként a Kifogás elbírálására vonatkozó napirendet, és ezzel együtt fogadják el az 
ülés napirendjét. 

Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el. 

Az ülés napirendje: 
1. Polgármester, egyéni választókerületi és nemzetiségi szavazólapok adattartalmának 

ellenőrzése és jóváhagyása 
2. Ajánlóívvel kapcsolatos bírságok megállapítása 
3. Kifogás elbírálása 

1. napirendi pont: 
Polgármester, egyéni választókerületi és nemzetiségi szavazólapok adattartalmának 
ellenőrzése és jóváhagyása 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
(a továbbiakban: Ve.) 162. §-a alapján a szavazólap adattartalmát a választási 
bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt, illetve lista 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. A Bizottságnak dönteni kell a 
polgármesteri, választókerületenként az önkormányzati képviselői és nemzetiségenként a 
nemzetiségi önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmának jóváhagyásáról. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése rendelkezik arról is, ha a szavazólap adattartalmának 
jóváhagyását követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés 
következtében - megváltozik a szavazólap adattartalma. Ebben az esetben a választási 
bizottság újabb jóváhagyására nincs szükség, a választási iroda gondoskodik a változások 
átvezetéséről a szavazólapon, és erről tájékoztatja a jelölő szervezeteket és a független 
jelölteket. 



Az egyéni szavazólap alap-adattartalmát a Ve. 156. § (1) bekezdése alapján a 
Ve. 5. melléklete állapítja meg. További előírás a Ve. alapján, hogy közös jelölt esetén a 
szavazólap a jelölt állításában résztvevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. 
A szavazólapon fel kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének 
szürkeárnyalatos képét is, ha azt a jelölő szervezet a szavazólap adattartalmának jóváhagyását 
megelőzően kéri. A jelölt kérheti, hogy a több utóneve közül a szavazólap csak az egyik 
utónevét tartalmazza, továbbá kérheti, hogy a nevének részét képező „dr." megjelölést ne 
tartalmazza. Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot, hogy a polgármester- és a választókerületi 
jelöltek között azonos nevű választópolgár nincs. 

A Ve. 307/L § (2) és (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy nemzetiségi jelölt esetében fel 
kell tüntetni a nemzetiség megnevezését, valamint a nemzetiségi jelölő szervezet kérésére a 
nemzetiségi jelölő szervezet nevét, rövidített nevét, a nemzetiségi jelölt kérésére pedig a 
jelölt nevét a nemzetiség nyelvén. A szavazólapon a jelöltek a 2024. május 6. napján 
megtartott sorsoláson kialakult sorrendben szerepelnek. Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot 
arról, hogy a roma nemzetiség tekintetében két azonos nevű jelölt is szerepel a szavazólapon. 
A Ve. 157. § (1) bekezdése értelmében, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos 
nevű választópolgár szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, 
zárójelben való - feltüntetésével kell megkülönböztetni. 

A Ve. 161. §-a értelmében a szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell 
feltüntetni. A szavazólapon a jelöltek, jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezet jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapon. Ha a közös 
jelölt állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a szavazólapon, 
azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles területen 
elhelyezni. 

A választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos 
határozata ellen a Ve. 240. §-a alapján nincs helye fellebbezésnek. A választási bizottság e 
határozata elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a 
határozat meghozatalát követő napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó 
választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a Kúria bírálja el. A bíróság a 
bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. 

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot továbbá arról, hogy a szavazatszámláló bizottságok 
munkájának megkönnyítése érdekében a helyi önkormányzati képviselőválasztás 
szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel, illetve a 
nemzetiségi választás szavazólapjai zöld színben kerülnek előállításra. 
A polgármester választás szavazólapja sárga kerettel, az EP választás szavazólapja kék 
kerettel kerül előállításra. 

A választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásakor nem kell döntést 
hoznia a szavazólap színéről, a szavazólap minták fekete-fehérben nyomtatott képe alapján 
kell meghoznia az imprimáló döntést. 

A választási bizottság az ellenőrzés során hibátlannak talált és elfogadott szavazólap minták 
mindkét példányát „NYOMTATHATÓ" jelzéssel látja el. Amennyiben hibásnak találta, 
akkor kézzel egyértelműen megjelöli a mintán a hibát. 
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A választási bizottság tagjai a szavazólap mintákat lebélyegzik és aláírják. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Megkérdezte, hogy van-e kérdés, javaslat. Javasolta, hogy tekintsék át a szavazólapokat és 
döntsenek adattartalmuk jóváhagyásáról. Elsőként a polgármester-választás szavazólapjáról 
kér döntést. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
164/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a polgármesteri szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán használandó polgármesteri szavazólapok 
adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-aalapjánaközösjelölt, illetve lista esetén a szavazólap ajelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 139/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a bejelentett és nyilvántartásba vett 
polgármesterjelöltek sorsolását és a polgármesterjelöltek kisorsolt sorszámát határozatában 
foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a sorsolást követően 
valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő 
jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket 
folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Dr. Cser-Palkovics András 
2. Végh Annamária 
3. Juhász László 
4. Földi Judit 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a polgármesteri szavazólap adattartalmát. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 3 7. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Egyéni választókerületi szavazólapok adattartalmának ellenőrzése és elfogadása 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 01. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
165/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 01. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 140/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 01. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. 
A szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Pató Tamás Miklós 
2. Lehrner Zsolt 
3. Szabó Kinga 
4. Sándor Barbara 
5. Juhász László 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 02. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
166/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 02. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § ( 1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 141/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 02. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Kónyi-Kiss Botond 
2. Szerencsés Judit 
3. Körtés Rebeka 
4. Dr. Kovács Zsoltné 
5. Dr. Márton Roland 
jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

H. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 03. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
167/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 03. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 142/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 03. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Schrüffel Henrik 
2. Szabó László 
3. Patik Ferenc 
4. Juhász László Antalné 
5. Imre József 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 04. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
168/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 04. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § ( 1) bekezdése és 307 /G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 143/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 04. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Fenekes Roland 
2. Répásy Attila 
3. Makai Zsolt László 
4. Márkus Klára 
5. Molnár Tamás 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 05. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
169/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 05. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 144/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 05. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Tóth Eduárd 
2. Mészáros Attila 
3. Lángfalvi Attila 
4. Sajó Mária 
5. Dr. Varga Eszter 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

n. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 3 7. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 06. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
170/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 06. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 15 8. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 145/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 06. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Brájer Éva 
2. Vincze Péter 
3. Marx Mátyás 
4. Kellerné Galgócz Deák Anikó 
5. Gerlics Dániel 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

Il. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 07. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
171/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 07. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap ajelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 146/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 07. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Mészáros Anett 
2. Farkas László 
3. Balogh Gergely 
4. Pintérné Varga Anna Mária 
5. Botos Gergő 
6. Tornyi Péter 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyj aj óvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 08. számú egyéniválasztókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
172/2024. {Y.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 08. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 147/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 08. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Egri Mirkó 
2. Viza Attila 
3. Fazakas Attila 
4. Rédli Máté 
5. Orosz Patrik 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

n. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 09. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
173/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 09. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb(cu,pmhiv .szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni aj el ölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307 /G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 148/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 09. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Lénárt Tibor 
2. Kelemen Gábor 
3. Kalapács-Botos Kincső 
4. Szigli István 
5. Ekker Margit 
6. Vertig Csaba 
7. Szontaghné Kovács Erika 
8. Végvári Tamás 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 10. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
174/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 10. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 149/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 10. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Dévai Nándor Csaba 
2. Pozsgai Anita 
3. Varga Ildikó 
4. Földi Zoltán 
5. Bán Tímea 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 11. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
175/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 11. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza, A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 150/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 11. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Fehér Edit Veronika 
2. Deák Lajosné 
3. Bejek Bendegúz 
4. Tóth István 
5. Kárpáti Zoltán 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 12. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
176/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 12. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott · elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § ( 1) bekezdése és 307 /G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 151/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 
9. napjára kitűzött választásán a 12. számú egyéni választókerületben bejelentett és 
nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Gallai Virág 
2. Östör Annamária 
3. Temesvári Márta 
4. Dr. Rónai Ferenc 
5. Bodor Csengella 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

11. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 3 7. § ( 1) bekezdésén, valamint a 
62. § ( 1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 13. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
177/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 13. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb~pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megvál tozásátó 1. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 
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A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 152/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 13. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Dr. Boór Ferenc 
2. Végh Annamária 
3. Meretei Péter 
4. V eréczi Zo 1 tán 
5. Róth Péter 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a 14. számú egyéni választókerület szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
178/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. 
napjára kitűzött választásán az egyéni választókerületi szavazólap adattartalmának 
jóváhagyása tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 14. számú egyéni választókerületben 
használandó képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint hagyja 
jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 
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A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. 
A Ve. 161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, 
azonos betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz 
milliméter magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. 
Ha közös, illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik 
a szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter 
széles területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 153/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a 14. számú egyéni választókerületben bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán 

1. Csonka Tibor 
2. Tóth Szilvia 
3. Simon Máté 
4. Békési Ferencné 
5. Schvitz László 
6. Dr. Simon Krisztián Márk 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 301. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a horvát nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
179/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a horvát nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a horvát nemzetiség vonatkozásában használandó települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap ajelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásátó 1. 
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Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista ál1ításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 155/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a horvát nemzetiség vonatkozásában bejelentett és 
nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a horvát nemzetiség vonatkozásában 

1. Nagy István 
2. Dulics-Percsi Margit Gizella 
3. Bálint Károly 
4. Jakubek Tiborné 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

42 



Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a lengyel nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
180/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a lengyel nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a lengyel nemzetiség vonatkozásában használandó települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb(ci),pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

43 



A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § ( 1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 156/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a lengyel nemzetiség vonatkozásában bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a lengyel nemzetiség vonatkozásában 

1. Borbély Imréné 
2. Fürst Tamás 
3. Solti Tamás 
4. Geiger Barbara Anna 
5. Szalai Tamás 
6. Németh Gergő 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a német nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
181/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a német nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a német nemzetiség vonatkozásában használandó települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § ( 5) bekezdése, illetve a 129. § 
( 4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 
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Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 157/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a német nemzetiség vonatkozásában bejelentett és 
nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a német nemzetiség vonatkozásában 

1. Horváth György 
2. Wágner Tiborné 
3. Gróf Krisztina 
4. Nágl Anna 
5. Wágner Tibor 
6. Határhegyi Krisztián 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 
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II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek az örmény nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
182/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán az örmény nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása 
tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán az örmény nemzetiség vonatkozásában használandó települési 
nemzetiségi önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete 
szerint hagyja jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@prnhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 
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INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 
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A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 158/2024. (V. 6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán az örmény nemzetiség vonatkozásában bejelentett 
és nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán az örmény nemzetiség vonatkozásában 

1. Nagy Lajos 
2. Kovács-Tarsoly Gábor 
3. Varga István 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

I 1. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a roma nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
183/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a roma nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a roma nemzetiség vonatkozásában használandó települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá. 
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A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 
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Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 159/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a roma nemzetiség vonatkozásában bejelentett és 
nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a roma nemzetiség vonatkozásában 

1. Lakatos Roland 
2. Serbán Henrik 
3. Sárközi Tibor 
4. Károlyi Attila (1994) 
5. Horváth Gergely Ferenc 
6. Károlyi Attila (1975) 
7. Károlyiné Kövesi Ágnes Mária 
8. Lakatos Gabriella 
9. Horváth Károly 
10. Károlyi Attiláné 
11. Lakatos Renátó Olivér 
12. Lendvai Péter 
13. Kolompár Attila 
14. Marocsik Viktor 
15. Lakatos Márk 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 
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Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek a szerb nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
184/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a szerb nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a szerb nemzetiség vonatkozásában használandó települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 
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INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 

A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 
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A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 160/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán a szerb nemzetiség vonatkozásában bejelentett és 
nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán a szerb nemzetiség vonatkozásában 

1. Szabó-Sándorovits Fanni Ibolya 
2. Csepeli Attila Gyula 
3. Sándorovits Lászlóné 
4. Sándorovits László Pál 
5. Sándorovits Tamás 
6. Sándorovits László 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 

II. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Kéri, hogy döntsenek az ukrán nemzetiség szavazólapjáról. 

A Bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
185/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: Helyi 
Választási Bizottság - a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán az ukrán nemzetiségi szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában 
meghozta az alábbi határozatot: 
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A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán az ukrán nemzetiség vonatkozásában használandó települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselői szavazólapok adattartalmát jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá. 

A határozat ellen a meghozatalát követő az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi 
személyiség nélküli szervezet személyesen vagy levélben, illetve a kérelem benyújtójának 
jogi képviselője által vagy minősített elektronikus aláírásával ellátott elektronikus 
dokumentumként a Kúriához címzett bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a 
Helyi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. e-mail: 
hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet úgy kell benyújtani, 
hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon, azaz 2024. május 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 
a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a 
kérelmet. Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű 
másolatban elektronikus okirati formába kell alakítani. A bírósági eljárásban az ügyvédi 
képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy - a szakvizsga-bizonyítvány 
egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A 
bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illeték­ 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

[ A szavazólap adattartalmának elfogadására irányadó eljárás] 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény - a továbbiakban: Ve. - 156. § 
(1) bekezdése alapján az egyéni szavazólapok alap-adattartalmát a Ve. 5. melléklete állapítja 
meg. 

A Ve. 156. §-a alapján a szavazólap a jelölt nevét a 120. § (5) bekezdése, illetve a 129. § 
(4) bekezdése szerinti kérelemnek megfelelően tartalmazza. Az egyéni jelölt nevét 
valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a 
jelölt nevének megváltozásától. Ha az egyéni jelölt listán is jelöltként indul, a listás 
szavazólapon ugyanazon nevet - ide nem értve a Ve. 157. § szerinti megkülönböztető jelzést - 
kell feltüntetni, mint az egyéni szavazólapon. 

A Ve. 157. §-a szerint, ha az egyéni szavazólapon két vagy több azonos nevű választópolgár 
szerepelne jelöltként, e jelölteket a születési évük - nevük után, zárójelben való - 
feltüntetésével kell megkülönböztetni. Ha két, azonos nevű, ugyanazon jelölő szervezet által 
állított vagy független jelölt azonos évben született, e jelölteket a lakcímük szerinti település, 
ha az is azonos, foglalkozásuk nevük után, zárójelben való feltüntetésével kell 
megkülönböztetni a szavazólapon. 
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A Ve. 158. § és 159. §-a alapján a közös jelölt, illetve lista esetén a szavazólap a jelölt, illetve 
lista állításában részt vevő valamennyi jelölő szervezet nevét tartalmazza. A szavazólapon fel 
kell tüntetni a jelölő szervezet rövidített nevét, illetve jelképének szürkeárnyalatos képét is, ha 
azt a jelölő szervezet a bejelentésekor kéri. A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és 
szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének 
megváltozásától. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében a Ve. 160. § (1) bekezdése szerint a 
szavazólapokon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 
161. §-a szerint a szavazólapokon a jelöltek és jelölő szervezetek adatait nagybetűvel, azonos 
betűtípussal és betűméretben kell feltüntetni. A jelölő szervezetek jelképét húsz milliméter 
magas és negyven milliméter széles területen kell elhelyezni a szavazólapokon. Ha közös, 
illetve lista állításában részt vevő jelölő szervezetek több jelkép feltüntetését kérik a 
szavazólapokon, azokat együttesen kell a húsz milliméter magas és negyven milliméter széles 
területen elhelyezni. 

A Ve. 162. § (1) bekezdése és 307/G § (2) bekezdése szerint a szavazólapok adattartalmát a 
Helyi Választási Bizottság hagyja jóvá azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt 
nyilvántartásba-vétele tárgyában határozatot hozott. 

A Ve. 162. § (2) bekezdése szerint amennyiben a szavazólapok adattartalmának jóváhagyását 
követően - jogorvoslati döntés vagy a nyilvántartásból való törlés következtében - 
megváltozik a szavazólapok adattartalma, a választási bizottság újabb jóváhagyására nincs 
szükség, a választási iroda gondoskodik a változások átvezetéséről a szavazólapokon, és erről 
tájékoztatja a jelölő szervezeteket. 

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6-i ülésén a 161/2024. (V.6.) számú határozatban 
foglaltak szerint elvégezte a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
2024. június 9. napjára kitűzött választásán az ukrán nemzetiség vonatkozásában bejelentett és 
nyilvántartásba vett képviselőjelöltek sorsolását és a képviselőjelöltek kisorsolt sorszámát 
határozatában foglaltak szerint állapította meg. A Ve. 160. § (3) bekezdése szerint, ha a 
sorsolást követően valamely jelöltet nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a 
szavazólapon szereplő jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A 
szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 

A Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napjára 
kitűzött választásán az ukrán nemzetiség vonatkozásában 

1. Németh Alexandra 
2. Németh Ferencné 
3. Mozhova Marianna 
4. Najgyenov Vlagyiszlav 
5. Faragó Galina Nyikolajevna 

jelölteket vette jogerősen nyilvántartásba. 

Fentiek, valamint a Helyi Választási Bizottság fent idézett határozatában megállapított 
sorrend figyelembe vételével a Helyi Választási Bizottság jelen határozat melléklete szerint 
hagyja jóvá a szavazólap adattartalmát. 
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ll. 

[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A határozat a Ve. 156. §-162. §-ain, a 308. §-án, a Ve. 5. mellékletén, a jogorvoslatról szóló 
tájékoztatás a Ve. 222. § (1) bekezdésén, a 223. §-224. §-ain, a 240. §-án, az illetékekről szóló 
tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdésén, valamint a 
62. § (1) bekezdés s) pontján alapul. 

2. napirendi pont: 
Ajánlóívvel kapcsolatos bírságok megállapítása 

Bírság megállapítása - Juhász László 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület jelölő szervezet Juhász László 
polgármester jelöltként indítani kívánta. A jelölő szervezet 600 db sorszámozott ajánlóívet 
vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett ajánlóívek közül 596 db-ot a jelölt 
bejelentésére rendelkezésre álló határidőben - 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a 
Választási Irodának. A jelölő szervezet a határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság 
kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
186/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) VÁLASZ-Független 
Civilek Fehérvárért Egyesület (8000 Székesfehérvár, Sarló utca 16. VIII./49.) ügyében eljárva, az 
Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására 
vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a 
következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület megsértette a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) 
bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási 
irodának a rendelkezésre álló határidőben. 

58 



Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért 
Egyesület jelölő szervezet( ek)et 4 OOO Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242128999. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben 
a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél 
(székhely: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
1. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 
A(z) VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választásán Juhász László jelöltként való ajánlásához, ívigénylése alapján 600 db 
ajánlóívet vett át a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától (a továbbiakban: HVI). 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16.00 - 4 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 
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Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul 

Bírság megállapítása - Tóth István 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A "FEHÉRVÁRÉRT KÖZÖSEN" Egyesület jelölő szervezet Székesfehérvár 11. számú 
egyéni választókerületében Tóth István jelöltként indítani kívánta. A jelölő szervezet 40 db 
sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett ajánlóívek közül 
39 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben - 2024. május 6. napján 
16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a határidő leteltét követő napon 
16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
187/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) "FEHÉRVÁRÉRT 
KÖZÖSEN" Egyesület (8000 Székesfehérvár, Selyem utca 1.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a "FEHÉRV ÁRÉRT KÖZÖSEN" Egyesület megsértette a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre 
álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) "FEHÉRV ÁRÉRT KÖZÖSEN" Egyesület 
jelölő szervezet(ek)et 1 OOO Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 
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A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyar 
Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen határozat 
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az alábbi 
bírságazonosító számot: V242129674. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára behajtandó 
köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami adóhatóság szed 
be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 
A(z) "FEHÉRV ÁRÉRT KÖZÖSEN" Egyesület a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán Tóth István jelöltként való ajánlásához, ívigénylése alapján 40 db ajánlóívet vett át a 
Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától (a továbbiakban: HVI). 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16.00 - 1 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 
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Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Szigli István 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

Szigli István független jelöltként Székesfehérvár 09. számú egyéni választókerületében 
jelöltként indulni kíván. A jelölt 74 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény 
ellenében. Az átvett ajánlóívek közül 72 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló 
határidőben - 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölt a 
határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást 
nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
188/2024. (V.14.) számú határozata 

A(z) Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) Szigli István 
(8000 Székesfehérvár Sajó utca 112) független jelöltként indulni szándékozó választópolgár 
(a továbbiakban: Jelölt) ügyében eljárva, az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 
eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése 
miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a Jelölt megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
(a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 
2 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a Jelöltet 2 OOO Ft, azaz Kettőezer forint összegű 
bírság megfizetésére kötelezi. 
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A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242125029. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 
A Jelölt a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán jelöltként való 
nyilvántartásba vétele érdekében ajánlóívet igényelt a(z) Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától (a 
továbbiakban: HVI). A HVI ívigénylése alapján 74 db ajánlóívet adott át részére. 

A Jelölt az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a Ve. 124. § (2) és 
(3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16.00 - 2 darab ajánlóívet nem adott át a 
HVI részére. 

II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 
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A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni 
választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni 
választókerületi jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság veszi 
nyilvántart ásba. 

Figyelemmel arra, hogy a Jelölt elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és a 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 223. § 
- 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 
1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Kónyi-Kiss Botond 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület jelölő szervezet 
Székesfehérvár 02. számú egyéni választókerületében Kónyi-Kiss Botond jelöltként indítani 
kívánta. A jelölő szervezet 50 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény 
ellenében. Az átvett ajánlóívek közül 48 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló 
határidőben - 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő 
szervezet a határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az 
ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
189/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) VÁLASZ-Független 
Civilek Fehérvárért Egyesület (8000 Székesfehérvár, Sarló utca 16. VIII./49.) ügyében eljárva, az 
Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására 
vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a 
következő 

határozatot: 
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A HVB megállapítja, hogy a VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület megsértette a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) 
bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 2 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási 
irodának a rendelkezésre álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért 
Egyesület jelölő szervezet( ek)et 2 OOO Ft, azaz Kettőezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyar 
Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen határozat 
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni 
az alábbi bírságazonosító számot: V242125946. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 
A(z) VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választásán Kónyi-Kiss Botond jelöltként való ajánlásához, ívigénylése alapján 
50 db ajánlóívet vett át a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától (a továbbiakban: HVI). 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16.00 - 2 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

[ A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 
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Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) és a 307 IG. § (1 )-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés e) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Kelemen Gábor 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület jelölő szervezet 
Székesfehérvár 09. számú egyéni választókerületében Kelemen Gábor jelöltként indítani 
kívánta. A jelölő szervezet 50 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény 
ellenében. Az átvett ajánlóívek közül 49 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló 
határidőben - 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő 
szervezet a határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az 
ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
190/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) VÁLASZ-Független 
Civilek Fehérvárért Egyesület (8000 Székesfehérvár, Sarló utca 16. VIII./49.) ügyében eljárva, az 
Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására 
vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a 
következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület megsértette a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) 
bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási 
irodának a rendelkezésre álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért 
Egyesület jelölő szervezet( ek)et 1 OOO Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242125961. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a 
Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél 
(székhely: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 
A(z) VÁLASZ-Független Civilek Fehérvárért Egyesület a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választásán Kelemen Gábor jelöltként való ajánlásához, ívigénylése alapján 
50 db ajánlóívet vett át a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától (a továbbiakban: HVI). 

A jelölő szervezet(ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a 
Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16.00 - 1 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 
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II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a 
Ve. 223. § - 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Gallai Virág 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezet Székesfehérvár 12. számú egyéni 
választókerületében Gallai Virág jelöltként indítani kívánta. A jelölő szervezet 
20 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett ajánlóívek 
közül 19 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben - 2024. május 6. napján 
16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a határidő leteltét követő napon 
16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 
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A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
191/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) Magyar Kétfarkú Kutya 
Párt (1071 Budapest, Damjanich utca 26/ B. 3/1.) ügyében eljárva, az Európai Parlament tagjainak, 
valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi 
kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Párt megsértette a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket 
azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló 
határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő 
szervezet( ek)et 1 OOO Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242129153. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. A 
fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 
A(z) Magyar Kétfarkú Kutya Párt a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán 
Gallai Virág jelöltként való ajánlásához, ívigénylése alapján 20 db ajánlóívet vett át a Székesfehérvár-i 
Helyi Választási Irodától (a továbbiakban: HVI). 
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A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a 
Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16.00 - 1 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 
harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 

illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Babai Péter - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő szervezet települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásán Babai Péter jelöltként indítani kívánta. A jelölő 
szervezet 4 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett 
ajánlóívek közül 0 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben 
- 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a 
határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást 
nem tartalmazó ajánlóíveket. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi VálasztásiBizottsága 
192/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) A Magyarországi 
Cigányközösség Fóruma (6120 Kiskunmajsa, Akácfa utca 18.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma megsértette a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezéseit azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre 
álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő 
szervezet( ek)et 4 OOO Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242138295. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@prnhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 
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Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Babai Péter jelölt ajánlásához 
4 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 4 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 
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Bírság megállapítása - Horváth Patrik - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő szervezet települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásán Horváth Patrik jelöltként indítani kívánta. A jelölő 
szervezet 4 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett 
ajánlóívek közül 0 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben 
- 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a 
határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást 
nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
193/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) A Magyarországi 
Cigányközösség Fóruma (6120 Kiskunmajsa, Akácfa utca 18.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma megsértette a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezéseit azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre 
álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő 
szervezet( ek)et 4 OOO Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242138345. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 
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A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Horváth Patrik jelölt ajánlásához 
4 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet(ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 

4 darab ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 
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III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés e) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Károlyi Attiláné - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásán Károlyi Attiláné jelöltként indítani kívánta. A jelölő szervezet 
12 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett ajánlóívek 
közül 6 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben 
- 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a 
határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást 
nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
194/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) Cigány Közösségek 
Szövetsége (9024 Győr, Baross Gábor utca 58. 2/10.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit 
azzal, hogy 6 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló 
határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő 
szervezet( ek)et 6 OOO Ft, azaz Hatezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 
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A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyar 
Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen határozat 
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az alábbi 
bírságazonosító számot: V242135630. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára behajtandó 
köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami adóhatóság szed 

be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélkü li szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 

8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@prnh iv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Károlyi Attiláné jelölt ajánlásához 
12 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 6 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 
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Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Kolompár Rómeó - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő szervezet települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásán Kolompár Rómeó jelöltként indítani kívánta. A jelölő 
szervezet 4 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett 
ajánlóívek közül 0 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben 
- 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a 
határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást 
nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
195/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) A Magyarországi 
Cigányközösség Fóruma (6120 Kiskunmajsa, Akácfa utca 18.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

A HVB megállapítja, hogy a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma megsértette a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezéseit azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre 
álló határidőben. 
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Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő 
szervezet( ek)et 4 OOO Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242138287. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Kolompár Rómeó jelölt ajánlásához 
4 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 4 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 
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A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Varga Attila Dávid - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásán Varga Attila Dávid jelöltként indítani kívánta. A jelölő szervezet 
3 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett ajánlóívek 
közül 0 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben - 2024. május 6. napján 
16.00 óráig-átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a határidő leteltét követő napon 
16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
196/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) Cigány Közösségek 
Szövetsége (9024 Győr, Baross Gábor utca 58. 2/10.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban taiiott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 
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A HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit 
azzal, hogy 3 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló 
határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő 
szervezet(ek)et 3 OOO Ft, azaz Háromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242126308. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 1 7. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Varga Attila Dávid jelölt ajánlásához 
3 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 3 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 
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Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés e) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Vas Renáta - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezet települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselők választásán Vas Renáta jelöltként indítani kívánta. A jelölő szervezet 
3 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett ajánlóívek 
közül 0 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben - 2024. május 6. napján 
16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a határidő leteltét követő napon 
16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
197/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) Cigány Közösségek 
Szövetsége (9024 Győr, Baross Gábor utca 58. 2/10.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 
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A HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit 
azzal, hogy 3 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló 
határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő 
szervezet( ek)et 3 OOO Ft, azaz Háromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242127041. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a 
Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél 
(székhely: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@prnhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Vas Renáta jelölt ajánlásához 
3 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 3 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 
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Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

Bírság megállapítása - Vass Ignác - roma nemzetiség 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő szervezet települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásán Vass Ignác jelöltként indítani kívánta. A jelölő 
szervezet 4 db sorszámozott ajánlóívet vett át átvételi elismervény ellenében. Az átvett 
ajánlóívek közül 0 db-ot a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben 
- 2024. május 6. napján 16.00 óráig - átadott a Választási Irodának. A jelölő szervezet a 
határidő leteltét követő napon 16.00 óráig bírság kiszabása nélkül nyújthatja be az ajánlást 
nem tartalmazó ajánlóíveket. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizottságot, hogy döntsön a bírságról: 

A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
198/2024. (V.14.) számú határozata 

A Székesfehérvár-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) A Magyarországi 
Cigányközösség Fóruma (6120 Kiskunmajsa, Akácfa utca 18.) ügyében eljárva, az Európai Parlament 
tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó 
törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 
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A HVB megállapítja, hogy a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma megsértette a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezéseit azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre 
álló határidőben. 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a A Magyarországi Cigányközösség Fóruma jelölő 
szervezet( ek)et 4 OOO Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda 
Magyar Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára - 10032000-01040391-00000000 - jelen 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell tüntetni az 
alábbi bírságazonosító számot: V242138337. A bírság meg nem fizetése esetén adók módjára 
behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda megkeresésére az állami 
adóhatóság szed be. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus levélben a Fejér 
Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-nél (székhely: 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., levélcím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., 
e-mail: hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu) A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb e 
határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, 
illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati eljárás 
illetékmentes. 

Indokolás 
I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 
A jelölő szervezet( ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 
nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Székesfehérvár-i Helyi Választási Irodától 
(a továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Vass Ignác jelölt ajánlásához 
4 darab ajánlóív került átvételre. 

A jelölő szervezet( ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint 
a Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig - 2024.05.06. 16:00 - 4 darab 
ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a 
jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni 
a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása 
esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. 
A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint." 
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Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés szerinti 
határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után." 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi önkormányzati 
jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig kell bejelenteni, és a 
helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 
visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és ugyanezen 
szakasz ( 4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
a Ve. 223. § - 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés e) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. pontjának 
8. alpontján alapul. 

3. napirendi pont: 
Kifogás elbírálása 

Dr. Kincses Zsolt Dávid: 
Helyi Választási Iroda vezető-helyettes 

Ismertette, hogy a Kifogástevő 2024. május 12. napján 12:58 órakor e-mail útján 
Kifogás elnevezéssel választási kifogást nyújtott be a Helyi Választási Bizottsághoz. 

Kifogástevő kérelmében előadta, hogy ismeretlen személyek 2024. május 11-én este 20 óra 
50 perckor eltulajdonították az egyik képviselőjelöltjük (Botos Kincső) Székesfehérvár, 
Séd utca 4. számú ház előtt található villanyoszlopon elhelyezett plakátját. A plakát eltűnését 
az említett ingatlan kamerája rögzítette. 

Kifogástevő kérelméhez csatolta az általa említett kamera felvételét a cselekményről. 

Kifogástevő jogszabálysértésként a Ve. 2. § (1) bekezdés a), c) és e) pontjait jelölte meg. 

Kifogástevő a fenti történeti tényállás alapján kérte a helyi választási bizottságot, hogy a 
kifogásnak adjon helyt, állapítsa meg, hogy az általa kifogásolt magatartással megsértették a 
választási eljárás előzőekben megjelölt alapelveit, valamint a jogsértőket tiltsa el a további 
jogszabálysértéstől. 

Kérte a Bizottságot, hogy a kifogás megismerését követően hozzon döntést a kifogásról. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Kéri a bizonyíték ismertetését. 

Javasolja, hogy a bizottság a kifogást tevő által felhozott jogszabálysértéseket egyenként 
vizsgálja meg és azt követően foglaljon állást, hogy megvalósult-e, ha igen milyen jogsértés. 
Jelzi továbbá, hogy álláspontja szerint, miután az elkövetők nem ismertek, a jogsértés 
megállapításán túlmenően más szankció nem alkalmazható. 

Tamás Szilvia delegált tag, és Képli Mária bizottsági póttag 16:08-kor távozott a 
Bizottság üléséről. 

Az Elnök megállapítja, hogy a Bizottság S fővel továbbra is határozatképes. 

Dr. Kovács Béla Sándor - delegált tag 
Előadta, hogy a kifogást tevő által előterjesztett kifogásban megjelölt alapelvi sérelmek 
egyike sem valósul meg. Meglátása szerint a három megnevezett alapelvet kizárólag szűk 
értelemben vett választási eljárásra indokolt kiterjeszteni. Az alapelveket kizárólag a 
választási eljárás résztvevői sérthetik meg. Nem felismerhető, hogy milyen plakát került 

· eltávolításra, ezért kérte, hogy a döntésben ne szerepeljen, hogy melyik jelölő szervezet mely 
jelöltjének plakátja került eltávolításra. Kérdésesnek tartja, hogy a kamerafelvétel jogszerű 
körülmények között készült-e. 

Prépost Károlyné - tag 
Jogi megközelítésen túl nem szabad szó nélkül elmenni az ilyen magatartás mellett. Egyetért a 
jogsértés tényének a megállapításával. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
A Kifogás megvizsgálása után kérte a Választási Bizottság döntését. 

A Helyi Választási Bizottság 4 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
199/2024. (V.14.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: HVB) 
Árgyelán János, mint a Mi Hazánk Mozgalom teljes jogkörrel felhatalmazott képviselője 
(a továbbiakban: Kifogástevő) kifogásának részben helyt ad, és megállapítja, hogy 
ismeretlen személyek azzal, hogy választási plakátot távolítottak el, megsértették a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 2. § (1) bekezdés e) pontjában 
foglalt jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvi rendelkezését. 

A Helyi Választási Bizottság a kifogást egyebekben elutasítja. 
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A HVB elsőfokú határozata ellen fellebbezést az ügyben érintett természetes és Jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be. 

A fellebbezést írásban lehet benyújtani. 

A fellebbezést a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottságnak címezve a HVB-nél kell 
előterjeszteni. 

Székesfehérvár Helyi Választási Bizottsága 
- székhelye: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.; 
- levelezési cím: 8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.; 
- elektronikus levélcím: hvh(wpmhiv.szekes(ehervar. hu 

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat 
meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2024. május 17. 16.00 óráig megérkezzen a 
HVB-hez. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell 

a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: 
Ve.) 223. § (3) bekezdés szerinti alapját, 
a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, 
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési 
címét. 

A jogorvoslati eljárás illetékmentes. 

INDOKOLÁS 

I. 
[A kifogás tartalma] 

Kifogástevő 2024. május 12. napján 12:58 órakor e-mail útján Kifogás elnevezéssel választási 
kifogást nyújtott be a HVB-hez. 

Kifogástevő kérelmében előadta, hogy ismeretlen személyek 2024. május 11-én este 20 óra 
50 perckor eltulajdonították az egyik képviselőjelöltjük (Botos Kincső) Székesfehérvár, 
Séd utca 4. számú ház előtt található villanyoszlopon elhelyezett plakátját. A plakát 
eltűnését az említett ingatlan kamerája rögzítette. 

Kifogástevő kérelméhez csatolta az említett kamera felvételét a cselekményről. 

Kifogástevő jogszabálysértésként a Ve. 2. § (1) bekezdés a), c) és e) pontjait jelölte meg. 
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Kifogástevő a fenti történeti tényállás alapján kérte a választási bizottságot, hogy a 
kifogásnak adjon helyt, állapítsa meg, hogy az általa kifogásolt magatartással megsértették a 
választási eljárás fent megjelölt alapelveit, valamint a jogsértőket tiltsa el a további 
j o gszabálysértéstő 1. 

II. 
[A Helyi Választási Bizottság döntése és jogi indokai] 

A HVB megállapítja, hogy a kifogás részben alapos. 

A Ve. 208. §-a alapján a kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a 
választási eljárás alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) 
hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, 
továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 
nyújthat be. 

A Ve. 209. § (1) bekezdése szerint a kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a 
sérelmezettjogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik napon megérkezzen a kifogás 
elbírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. 

A Ve. 209. § (2) bekezdése szerint.folyamatosan.fennálló tevékenység esetében a kifogást a 
sérelmezett tevékenység fennállásának teljes időtartama alatt be lehet nyújtani. A 
jogorvoslati határidő kezdete nem a sérelmezett tevékenység kezdő idopontja, hanem az az 
utolsó időpont, amikor a sérelmezett állapot még.fennáll. 

A Ve. 212. § (1) bekezdése szerint a kifogást írásban lehet benyújtani. 

A Ve. 212. § (2) bekezdése szerint a kifogásnak tartalmaznia kell 
a) a jogszabálysértés megjelölését, 
b) a.Jogszabálysértés bizonyítékait és 
e) a kifogás benyújtájának nevét, lakcímét (székhelyét), 
d) a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a kűlfoldőn élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának típusát és 
számát, vagy.Jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba 
vételi számát. 

A Ve. 2. § (1) bekezdése értelmében a választási eljárás szabályainak alkalmazása során 
érvényre kell juttatni a következő alapelveket: 
a) a választás tisztaságának megóvása, 
e) esélyegyenlőség a jelöltek és a jelölő szervezetek között, 
e) jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás. 

A Ve. 43. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság a rendelkezésére álló bizonyítékok 
alapján tisztázza a döntéshozatalhoz szükséges tényállást. 

A Ve. 43. § (2) bekezdése értelmében a választási bizottság eljárásában minden olyan 
bizonyíték felhasználható, amely alkalmas a tényállás tisztázásának megkönnyítésére. 
Bizonyíték különösen: a nyilatkozat, az irat, az írásbeli tanúvallomás és a tárgyi bizonyíték. 
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A Ve. 43. § (5) bekezdése alapján a választási bizottság a bizonyítékokat egyenként és 
összességükben értékeli, és az ezen alapuló meggyőződése szerint állapítja meg a tényállást. 

A Ve. 214. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság a benyújtott kifogásrol legkésőbb 
a beérkezésétől - áttétel esetén az elbírálására jogosult választási bizottsághoz történő 
beérkezésétől - számított harmadik napon dönt. 

A Ve. 218. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság a kifogásról a rendelkezésére álló 
adatok alapján dönt. 

A Ve. 218. § (2) bekezdése értelmében ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad 
a) megállapítja a jogszabálysértés tényét, 
b) a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől, 
d) a választási kampány szabályainak megsértése, illetve a Ve. 155. §-ban foglalt 
kötelezettség megszegése esetén bírságot is kiszabhat. 

A HVB első körben megvizsgálta a kifogással szemben támasztott törvényi követelményeket 
és megállapította, hogy a kifogástevő jogosult kifogást benyújtani, mely kifogás a Ve. 209. § 
(1) bekezdésére figyelemmel határidőben benyújtottnak minősül és teljes körűen tartalmazza 
a Ve. 212. § (2) bekezdésében foglaltakat. 

Fentiekre tekintettel a HVB megállapította, hogy a kifogás érdemi vizsgálatra alkalmas. 

A HVB megállapítja, hogy eljárásában azt a tényt vizsgálja csupán, hogy a kihelyezett 
plakátot eltávolították-e a helyéről. 

A HVB álláspontja szerint az ügyben a tényállás megállapításához szükséges mértékben 
bizonyított, hogy egy darab, Ve. 140. § a) pontja szerinti választási plakátot korábbi helyéről 
eltávolították. Kifogástevő erre vonatkozó állítását alátámasztja a bizonyítékként csatolt 
videófelvétel. 

A rendelkezésre álló bizonyíték értékelése alapján a HVB megállapította, hogy ismeretlen 
személyek eltávolították a plakátot, így megsértették a Ve. 2. § (1) bekezdés e) pontjában 
foglalt jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvét. 

A HVB megállapította, hogy a Nemzeti Választási Bizottság következetes joggyakorlata 
alapján - 101/2016., 667/2018., 539/2018., 119/2022., 190/2022 számú NVB határozatok - a 
jogszabálysértés megállapításán túli szankciók alkalmazása esetén előkérdés, hogy annak 
elkövetője/elkövetői ismert-e/ismertek-e a kifogás elbírálásakor, mivel a jogszabálysértéstől 
való eltiltás nem értelmezhető, illetve nem alkalmazható az elkövető/elkövetők személyének 
ismerete nélkül. 

Ennek alapján a HVB megállapítja, hogy Kifogástevő által a kifogáshoz mellékelt 
videófelvétel alapján nem állapítható meg a választási plakátot eltávolító két személy 
személyazonossága, ezért a további jogszabálysértéstől való eltiltásra és bírság kiszabására 
jelen eljárás során nincs lehetőség. 
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Fent leírtakra tekintettel a HVB a kifogásnak a Ve. 2. § (1) bekezdés e) pontjában foglalt 
alapelvi sérelem esetében helyt adott, egyebekben a kifogást elutasította. 

Tekintettel arra, hogy Kifogástevö felhívta a Ve. 2. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a Ve. 2. 
§ (1) bekezdés c) pontjában foglalt alapelvek sérelmét a HVB szükségesnek látta az alábbiak 
megállapítását. 

A Ve. 2. § (1) bekezdés a) pontja szerinti alapelv sérelmével kapcsolatban a Kúria 
Kvk.lI.39.260/2022/5. számú végzésére hivatkozással rögzítette, hogy a választás 
tisztaságának megóvása, mint választási alapelv megsértése a joggyakorlatban akkor merül 
fel, ha a vitatott tevékenység célja vagy eredménye a választópolgári akarat szabad 
kifejezésének korlátozása. A bírói gyakorlat alapvetően a szavazás titkosságával hozta ezt az 
elvet összefüggésbe (Kvk.VI.37.942/2016/2., Pécsi Ítélőtábla Pk.VI.20.014/2014/3.), valamint 
a jóhiszemű és tisztességes joggyakorlás mellett a kampányeszközök adattartalma 
vonatkozásában hívta fel (Kvk.V.37.941/2016/3.). A HVB megállapította, hogy a plakát 
eltávolításának célja nem a választópolgári akarat szabad kifejezésének korlátozása volt, nem 
a szavazással kapcsolatban merült fel a jogsérelem, így a Ve. 2. § (1) bekezdés a) pontjának 
sérelmét nem látta megalapozottnak. 

A HVB a Ve. 2. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt - a jelöltek és jelölő szervezetek közötti 
esélyegyenlőségre vonatkozó - alapelv sérelmét sem látta megállapíthatónak. Ezen alapelv 
kapcsán a Kúria a Kvk.VII.39.334/2022/4. számú határozatában - megerősítve a 
Kvk.III.37.481/2018/2. számú határozatában foglaltakat - megállapította, hogy „a 
kampányhoz kötődő jogegyenlőség követelménye, az egyenlő esély elve a választási kampány 
idején akkor érvényesül, ha a jelölőszervezetek és jelöltek számára azonosak azok az objektív, 
külső feltételek, amelyek mellett képesek választási üzeneteiket eljuttatni a választókhoz. A 
választási versengés során megkérdőjelezi az egyenlő esélyek elvének érvényesülését az a 
tény vagy látszat, amikor a helyi közhatalom a választási kampányban semleges pozícióját 
feladva az egyik jelölő szervezet vagy jelölt mellett tűnik fel." 

A jelen eljárás során nem merült fel a közhatalmi szervek semlegességi követelményét sértő 
magatartás, amely a jelöltek és jelölőszervezetek közötti esélyegyenlőséget megbonthatná. 

III. 
[ A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

A HVB határozata 
- 

alapul. 

a Ve. 2. § (1) bekezdés e) pontján, 
a Ve. 43. §-án, 
a Ve. 208. §-án, 
a Ve. 209. § (1) bekezdésén, 
a Ve. 212. § (2) bekezdésén, 
a Ve. 218. § (1)-(2) bekezdésén, 
a Ve. 345. § (1) bekezdés b) pontján 
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A jogorvoslatról szóló tájékoztatás 
- a Ve. 221. § (1) bekezdésén, 

a Ve. 223. § (1) bekezdésén, 
a Ve. 224. §-án, 
a Ve. 225. §-án, 
az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén, valamint a 2. 

melléklet XIII. pontja 8. alpontján 
alapul. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Megállapította, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek, majd megköszönte a részvételt és 
az ülést bezárta. 

Választási Bizottság elnöke 
. .... ~t~ .. :JúJ.Qc.t .... 

Választási Iroda jegyzőkoYyvvezetője 
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